

新郑市组织收听收看郑州市“问学前沿”高端讲堂主题报告会 支持资本更好发挥作用 培育发展新动能

本报讯 按照全省开展“能力作风建设年”活动要求,2月23日下午,郑州市举行“问学前沿”高端讲堂报告会,邀请中国证券投资基金业协会副会长靳海涛作《创业投资与资本市场》主题报告。新郑市领导马志峰、马宏伟、石玉、王俊杰、李志强、秦洪源、周建超、姚志刚、张慧娴、崔淑娴等在新郑分会场收听收看报告会。报告会上,靳海涛结合自身投资经验,从创新创投与中国梦、资本市场(证券市场)与实体经济发展的意义、创投的特点类型运作方式、

中国创投的发展历程与趋势、政府引导基金的发展和经验、有关河南创投发展的实践思考和建议7个方面,对郑州更好运用资本力量推动地方经济发展作了系统讲解。报告会现场还进行了交流互动。与会同志表示,专题报告生动鲜活、数据翔实、分析透彻,贴近郑州实际,对郑州大力发展资本市场、积极培育未来产业具有很强的参考价值。大家认为,要深入开展“能力作风建设年”活动,聚焦“既是领导干部又是行家里手”的目标

准,不断丰富专业知识、提升专业能力,掌握发展主动权。要深学活用,充分认识金融市场对创新发展的重要性,加强对资本、创投基金运作规律的把握,支持资本更好发挥作用,培育发展新动能。要善于运作,进一步完善母基金、子基金、项目直投的运营机制,充分发挥政府投资资金的引导作用,加快完善产业链。要精准对接、优化环境,加快集聚创新载体、创新平台、创新企业,为实现“开门红、全年红”注入强大动力活力,更好支撑国家中心城市现代化建设。记者 杨宜锦

同台竞技展风采 比武练兵强队伍 薛店镇召开“一村一明白人”集中试讲点评会



本报讯 为扎实开展“能力作风建设年”活动,进一步育强“领头雁”队伍,2月24日下午,薛店镇召开“一村一明白人”集中试讲点评会,镇党委副书记敬广伟、党委委员刘少玺、各管区区长及各行政村“明白人”参加会议。现场“战味”十足,11个村“明白人”围绕村情民情、党建工作、集体经济发展、基础设施建设、存在问题和下一步努力方向等方面进行了试讲。通过晒实绩、讲特色、亮家底,促进各村比“明白”、比干劲,把问题摆开,将措施晾晒,明明白白做工作,脚踏实地求发展。每个“明白人”试讲结束

后,参会领导现场点评,点出问题,评出优差。最后,敬广伟进行总结讲话,首先肯定各村“明白人”都能熟知家底,但要结合实际深挖素材,提炼重点,升华亮点,讲出自己特色,展示本村风采,亮出实招。下一步,各村要在全镇掀起争当“明白人”的热潮,常态化推进“一村一明白人”选评活动,与平安建设、乡村振兴、安全生产、信访稳定等日常工作融合起来,让明白人知道路、会引路、引好路,把党的政策讲清楚,让群众更明白,汇聚乡村振兴全面推进的强大力量。记者 杨宜锦 通讯员 梅婷婷 文/图

“中原大讲堂”科技创新主题学习报告会举行 认真学习借鉴 深入研究把握

本报讯 2月26日,由省委组织部、省活动办主办的“中原大讲堂”举行,与省委理论学习中心组集体学习相结合,邀请中国科学院外籍院士、北京生命科学研究所以所长王晓东以《打造原始科技创新的科研实体》为题作专题报告。“中原大讲堂”科技创新主题学习报告会以视频会议形式举行,省、市、县三级同步学习。新郑市领导马志峰、马宏伟、石玉、王俊杰、秦洪源、周建超、姚志刚、

张慧娴、李峰、璩鹏辉、崔淑娴等在分会场集中收听收看。报告会中,王晓东以科技创新为主题,从搭建科技创新的三个支柱、三个互为支撑的创新要素、好的科研三要素、优秀科学教育三要素四个方面介绍了科技创新的重要性和关键因素、典型案例等内容,并围绕科技创新工作中的项目、资金、人才、科学研究、工业化、教育等方面对科技创新作了深入浅出的讲解。

与会人士纷纷表示,报告会内涵丰富、系统全面、阐释深入,对于实施创新驱动、科教兴省、人才强省战略具有很强的实践性、系统性和指导性,要认真学习借鉴、深入研究把握,并持续推进大学习、大培训、大练兵、大提升,以过硬的政治素养、专业能力、工作作风,把省委各项决策部署落地落实,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。记者 杨宜锦

开局就是决战 起步就是冲刺 教育园区(龙湖镇)召开第一季度“开门红”经济工作会

本报讯 2月28日,新郑教育园区(龙湖镇)召开2022年第一季度“开门红”经济工作会议。教育园区党工委委员、管委会副主任,龙湖镇党委副书记、镇长冯举涛就龙湖如何实现第一季度经济“开门红”作了安排部署。他提出,财政、税务、经济发展办等部门要部门联动,进一步加强协作,优化经济发展方案,以“开局就是决战 起步就是冲刺”的态度和决心为第一季度“开门红”夯实基础。他强调,一是高度重视,提升站位。龙湖作为全省乡镇的“领头雁”“排头兵”,必须高度重视经济发展工作,全体人员要进一步提高认识,全力奋进实现

一季度“开门红”。二是团结协作,专班推进。各村(社区)要抽调专人为“经济发展联络员”,以管区为单位,全员上阵,压实责任,心往一处想,劲往一处使。三是强化培训,依法依规。要精准制订培训方案,对所有的专班人员进行不间断培训,确保专班工作人员业务知识掌握到位,工作依法依规开展到位。四是专项行动,建立台账。每周、每月都要出台细化方案,加强对龙湖税源、经济指标等相关信息的摸底调查,建立台账,实时跟踪管理。五是例会制度,分析研判。每周五下午召开专班例会,专题解决工作推进中遇到的困难与问

题,对上周工作“回头看”,对下周工作“早安排”。六是奖惩兑现,综合考评。要根据各管区、专班所承担的任务进行小结,对工作出色的予以经费补助,产业办要发挥好牵头作用,精准化、模式化进行人员分工,明确任务。他要求,与会人士思想要到位、责任要到位、措施要到位,要对照指标任务及对照新郑市委、市政府明确的相关要求,按照“开跑即冲刺”的总任务、总目标,抢时间、抓进度,奋力交出优秀答卷,全力保障龙湖经济指标一季度“开门红”顺利实现。记者 杨宜锦 通讯员 包建伟 李俊杰

提升工作效能 提供发展保障 观音寺镇“万名党员进党校”培训班开班



本报讯 为创新“能力作风建设年”活动载体,统筹推进“提能力、锻作风、争出彩”宣讲活动,3月2日,观音寺镇2022年度能力作风建设宣讲活动暨“万名党员进党校”培训班在“乡级党校”开班。培训班为期3天,以集中培训方式开展,落实十九届六中全会精神,省十一次党代会、郑州市十二次党代会和新郑市六次党代会精神,邀请市委党校教师、乡村振兴方面专家授课,围绕党风廉政建设、乡村振兴、党史学习、转变作风、增强服务群众能力等专题进行培训。

坚持学用结合、学以致用、学用相长,努力把学习培训成果转化为狠抓落实的执行力、攻坚克难的战斗力,力争开好头、起好步、开好局,圆满完成全年各项目标任务。镇党委副书记丁聪作动员讲话并提出,要端正态度,锤炼作风,树立新风正气,提升工作效能,提供发展保障;要珍惜机会,学有所获,聚焦“提升能力、锻造作风、实干立身、争先出彩”主题,提升党员干部政治能力、改革创新能力、统筹发展和服务群众能力,为观音寺镇发展输送强大力量;要知行合一,发挥表率,切实把学习的体会和成果转化为谋划工作的思路、促进工作的措施、服务群众的本领。记者 杨宜锦 通讯员 赵小妹 文/图

